



В Белореченском районе бывший начальник бюджетного учреждения признан виновным в мошенничестве

Собранные Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику МБУО лагерь «Олимпиец» Роману Рогову. Он признан виновным в мошенничестве, совершенном с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года мужчина, состоя на должности начальника указанного бюджетного учреждения, не ставя в известность свою супругу, подписал приказ о приеме ее на работу на должность подменного воспитателя. При этом женщина обязанности не исполняла. Между тем, начальник внес в табеля учета рабочего времени сведения об исполнении ею своих трудовых обязанностей, после чего утвердил. На основании этих табелей с июня по август 2015 года на банковскую карту женщины, находившуюся в распоряжении ее супруга, была необоснованно перечислено свыше 49 тысяч рублей, которыми Рогов распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда Рогову назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год и 3 месяца условно с испытательным сроком на 2 года и 3 месяца, а также штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1052750>